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 مطالب  فهرست

 2صفحه    –200D  ی سر  ی اجتماع نیسازمان تام  استخدامی تایپ شده   سوالات ❖

  2صفحه  -   I.C.D.Lفناوری اطلاعات و مهارت های هفت گانه 

 3صفحه  -عمومی  - زبان انگلیسی 

 4صفحه  -  فارسیزبان و ادبیات  

  5صفحه  - معارف اسلامی 

 6صفحه   -دانش اجتماعی و حقوق اساسی  

 6صفحه  -شناخت تامین اجتماعی  

 7صفحه  - اطلاعات عمومی 

 8صفحه   -هوش و توانمندی های عمومی  

11صفحه  - 200D  یسر  یاجتماع   ن یسازمان تام  استخدامی  عکس اصل دفترچه سوالات ❖

 

    I.C.D.L مهارت های هفت گانه فناوری اطلاعات و

 ( iranarze.ir) ، تنظیمات نشان داده شده در شکل زیر، مربوط به کدام ویژگی اسلاید است؟PowerPoint 2013افزار در نرم -1

1 )Animation 

2 )Design   

3 )Layout 

4 )Transition 

ها انجام شود(، معادل کدام مورد  یک اسلاید در همان فایل )بدون اینکه عمل دیگری بین آن Copy & Paste، عمل PowerPoint 2013افزار در نرم  -2

 ( iranarze.ir) است؟

1 )Duplicate    2 )Merge                     3 )Move     4 )Create New 

 

  200Dسری 1399 یاجتماع نیتام یسوالات استخدام
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 ( iranarze.ir)  شود؟برقرار می Access 2013افزار یک از موارد زیر، بین دو جدول در نرمکدام -3

1 )Class     2 )Management          3 )Relationship        4 )Query 

 (iranarze.ir) های زیر است؟سایتیک از وب ، در کدامRSSبیشترین موارد استفاده از سرویس  -4

 های اجتماعی ( شبکه4        های آموزشی ( سیستم3های خبری           ( سایت2   های بانکداری ( سیستم1

 

 عمومی   –زبان انگلیسی 

Part A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 

5- They live .................... far from city center that they have to take a bus to go shopping.  )iranarze.ir ( 

1) too               2) enough                            3) very               4) so 

6- We have considered your proposal thoroughly; ..................., we are afraid to tell you that we cannot accept it. )iranarze.ir( 

1) however  2) furthermore                    3) otherwise     4) despite 

7- .................... one of the first countries to close its borders, Taiwan showed low numbers of Covid-19 deaths in March. 
)www.iranarze.ir ( 

1) That is has been 2) Having been                     3) It has been   4) To have been 

8- Although the leading cause of death for men and women are ...................., men exhibit higher death rates.  ) iranarze.ir( 

1) initial   2) inherent                           3) identical         4) integral 

9- We need to provide enough gas because it is vital to organizations ................... food among the poor. ) iranarze.ir ( 

1) sustaining  2) revealing                        3) distributing              4) facilitating 

Part B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and select the choice (1), (2), (3), or (4) that best answers each question. 

Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

Social workers are professionals who aim to enhance overall well-being and help meet basic and complex needs of communities 

and people. Social workers work with many different populations and types of people, particularly focusing on those who are 

vulnerable, oppressed, and living in poverty. 

Depending on their specialty, job title and place of employment, a social worker may be required to participate in legislative 

processes that often result in the formation of social policies. They lean on social work values and principles, as well as academic 

research to carry out their work. 
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Social workers are educated and trained to address social injustices and barriers to their clients’ overall wellbeing. Some of those 

include poverty, unemployment, and lack of housing. They also support clients and communities who are living with disabilities, 

substance abuse problems, or experience domestic conflicts. 

Social workers often fine-tune their practice with a focus on a level of interventions and types of communities they wish to serve. 

A clinical social worker, for example, focuses on diagnoses, treatments and prevention of mental, emotional and behavioral issues. 

10- Which of the following is the best title for the passage?  ) iranarze.ir ( 

1) What Is a Social Worker? 

2) How Can One Become a Social Worker? 

3) Why Do Social Workers Help People? 

4) Where Do Social Workers Work? 

11- The word “enhance” in paragraph 1 is closest in meaning to ........................ .  ) iranarze.ir( 

1) regulate  2) occupy                   3) support   4) improve 

12- Based on what factors is a social worker likely to be involved in the formation of social policies?   ) iranarze.ir( 

1) Specialty, degree, and job title 

2) Specialty, job title, and place of employment 

3) Expertise, education, and place of employment 

4) Expertise, experience, and job title. 

13- The passage refers to all of the following social injustices EXCEPT ............... .  ) iranarze.ir( 

1) poverty  2) unemployment                  3) lack of housing  4) discrimination 

14- The word “they” in paragraph 4 refers to .................. .   ) iranarze.ir( 

1) social workers   2) types                                3) communities               4) interventions 

 

 زبان و ادبیات فارسی 

 ( iranarze.ir) نگارش کدام جمله، »غلط« است؟ -15

 های شما نهایت امتنان را دارم. ( از خیرخواهی2بست.                  ( من به اندرز شما توجه و آن را به کار خواهم 1

 دهم. ( نصیحت شما را گوش کرده، مورد توجه قرار می4های شما گوش خواهم داد.                ( با نهایت دقت به راهنمایی3

 ( iranarze.ir) .................. . جزبهها درست است. توضیح مقابل همه نشانه -16

 ( میان دو جمله مستقل که پیوند معنایی دارند. )نقطه ویرگول  ؛(   1

 ( برای بیان استهزا و تمسخر )نشانه عاطفی  !( 2

https://iranarze.ir/ES377
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 پایه )ویرگول   ،( های همجای واو عطف میان واژه( به3

 ( [ ]( اگر بخواهیم چیزی به اصل کلام بیفزاییم. )قلاب   4

 ( iranarze.ir) کار برده شود؟های نگارشی باید بهترتیب کدام نشانهدر عبارت زیر، به -17

 فرماید آدمی مخفی است در زیر زبان« »مولوی می

 ویرگول -گیومه- ( دونقطه4     گیومه -نقطه-گیومه ( 3ویرگول                  -نقطه-( گیومه 2 نقطه - گیومه- ( دو نقطه1

 معارف اسلامی 

 ( iranarze.ir) شود؟ترین سعادت نائل میانسان در کدام صورت به بزرگ -18

 ( خودشناسی، کشف فطرت و تعدیل امیال نفسانی 2( خداشناسی، شناخت پیامبران و سرکوبی غرایز نفسانی        1

 ( خودشناسی، شناخت پیامبران و تعدیل امیال نفسانی 4سرکوبی غرایز نفسانی             ( خداشناسی، کشف فطرت و 3

 (iranarze.ir)  شود؟...« کدام مفهوم دریافت میفَأَقِمْ وجَْهَکَ لِلدِِّینِ حَنِیفًا ی »ی شریفهاز آیه -19

 ( خالص بودن دین الهی 4 خداشناسی ( فطری بودن 3( فطری بودن خداپرستی   2 ( استوار بودن دین الهی 1

 ( iranarze.ir)  «، به کدام موضوع اشاره دارد؟آلهَِةٌ إِلَِّا اللَِّهُ لَفسََدَتَا هِمَایلَوْ کَانَ فِ ی »ی شریفهآیه -20

 ای هماهنگ است که از سر حکمت علم و تدبیر آراسته شده است.( جهان مجموعه1

 کشفیات رموز عالم هستی، برهان نظم جلوه بیشتری پیدا کرده است.( با پیشرفت علوم تجربی و  2

 ریزی شده دقیق، همواره به سوی غایتی در حرکت هستند.های منظم و طراحی و برنامه( پدیده3

 کنیم. نگریم، سازماندهی حساب شده را احساس می( هنگامی که به موجودات این عالم می4

 ( iranarze.ir)  گیرد؟اص خدا با مخلوقات سرچشمه میکدام اراده الهی، از رابطه خ -21

 یابد.( تشریعی و چون خداوند امری را اراده کند، بالضروره تحقق می1

 ( تشریعی و امکان تخلف اراده از مراد وجود دارد.2 

 ( تکوینی و امکان تخلف اراده از مراد وجود دارد.                 3

 یابد. ( تکوینی و چون خداوند امری را اراده کند، بالضروره تحقق می 4           

 (iranarze.ir)   جهام اشاره دارد؟«، به کدام راز و فواید شرور در فَإِنَِّ مَعَ الْعُسْرِ یسُْراً، إِنَِّ مَعَ الْعُسْرِ یُسْراً ی »آیات شریفه -22

 ( سختی و مشکلات برای تکامل روحی و معنوی و علمی انسان سودمند است. 1

 کند.صورت سختی جلوه می( مشکلات برای بندگان خاص خدا، لطفی است که به2
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 شود.عنوان عاملی برای بیداری از خواب غفلت یاد می( سختی و مشکلات به3

  . آزماید تا مؤمنان بازشناخته شوندبندگانش را با مصیبت می( خداوند  4

 

 دانش اجتماعی و حقوق اساسی 

 (iranarze.ir)  سازد؟ها« در اجتماع و جمعیت کدام مجموعه را میتعدد »تیره -23

 ( ایل 4                ( طایفه 3( قوم                        2     ( دودمان 1

  ها که نیازمندترند، مقید شده است؟های تحقق کدام یک از حقوق افراد با رعایت اولویت برای آناساسی، وظیفه دولت به تأمین زمینهدر قانون  -24

 وپرورش رایگان ( تأمین وسایل آموزش2   ها و زنان سالخورده( ایجاد بیمه خاص بیوه1

 تناسب با نیاز ( برخورداری از مسکن م4    ( برخورداری از تأمین اجتماعی 3

 ( iranarze.ir) در قانون اساسی، عبارت »انفال« اشاره به کدام یک از موارد زیر دارد؟ -25

 المالک ( اموال مجهول4  ( مالکیت شخصی 3( مالکیت مشروع             2 ( درآمدهای ملّی       1

 (iranarze.ir) گیرد، حضور و اظهارنظر کدام یک از اشخاص زیر الزامی است؟ای فوری در دستور کار مجلس قرار  در مواردی که طرح با لایحه -26

 ( رئیس جمهور یا وزیر مربوط 2                               ( اعضای شورای نگهبان 1

 ( حقوقدانان شورای نگهبان 4  جمهور ( وزیر دادگستری یا معاون پارلمانی رئیس3

 (iranarze.ir)  شوند؟های داخلی مجلس، از کدام طریق تعیین مینمایندگان و تعداد کمیسیونبه ترتیب، تعداد  -27

 نامه داخلی آیین  –( قانون  2    نامه داخلیآیین  – ( قانون اساسی 1

 مصوبه هیئت رئیسه  –( قانون  4    قانون  – ( قانون اساسی 3

  عنوان یکی از وظایف دولت اشاره شده است؟احیای حقوق مادی و معنوی کدام یک از موارد زیر، به های مساعد برای در قانون اساسی، به ایجاد زمینه -28

 های سیاسی ( احزاب و انجمن4  های قومی و نژادی( اقلیت3( روستانشینان و کارگران           2    ( زنان 1

 

 شناخت تامین اجتماعی 

 (iranarze.ir)  ترتیب دارای کدام نوع بیمه تأمین اجتماعی هستند؟»مشاغل آزاد« و »کارگران مزدی«، به  -29

 اجباری -( اختیاری 4  اجباری -( اجباری 3اختیاری           -( اختیاری 2  اختیاری -( اجباری1

   شوند؟أمین اجتماعی انتخاب میچند نفر از اعضای هیئت امنای سازمان با پیشنهاد وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و با تصویب شورای عالی رفاه و ت -30

1 )3                         2 )9                               3 )6                  4 )4 
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 (iranarze.ir)  ترتیب، برعهده کدام مرجع است؟نصب و عزل هیئت نظارت و هیئت مدیره سازمان تأمین اجتماعی، به  -31

 هیئت نظارت -( هیئت مدیره4  هیئت امنا -( هیئت مدیره3مدیر عامل          -مدیر عامل( 2 هیئت امنا -( هیئت امنا1

 ( iranarze.ir)  تفریغ بودجه سال قبل به همراه ارزیابی عملکرد سازمان، تا چه زمانی و باید توسط کدام مرجع به هیئت امنا ارائه شود؟ -32

 هیئت مدیره -( اول خرداد4  مدیر عامل -( پایان خرداد3       هیئت مدیره  -( پایان خرداد2 مدیر عامل -( اول خرداد1

 

 اطلاعات عمومی 

 (iranarze.ir)  دشت در مجاورت قلعه بهمن )فرشته(، از مناظر طبیعی کدام استان است؟آبشار شاهان -33

 ( کردستان 4             ( گیلان 3( مازندران                    2           ( لرستان 1

 (iranarze.ir)  های گردشگری کدام استان است؟قطعه بابک )جمهور(، از جاذبه -34

 ( قزوین 4  ( آذربایجان شرقی 3( کرمانشاه                   2           ( زنجان 1

 (iranarze.ir) های اجتماعی کارگران برای اولین بار به تصویب رسید؟لایحه قانونی بیمهدر دوره کدام نخست وزیر،  -35

 ( عبدالحسین هژیر 4 ( احمد متین دفتری 3( احمد قوام                     2        ( محمد مصدق 1

 ( iranarze.ir)  شد؟ پس از پیروزی انقلاب اسلامی، با تصویب کدام نهاد، سازمان تأمین اجتماعی مجدداً احیا -36

 ( شورای انقلاب 4 ( نهاد نخست وزیری 3( وزارت بهداری                    2       ( هیئت وزیران 1

 ( iranarze.ir) کدام عملیات جنگ تحمیلی، منجر به تصرف جزیره مجنون توسط نیروهای ایران شد؟ -37

 ( نصر 4  ( بدر 3  ( خیبر                            2              ( رمضان 1

ها همراه بود، کدام مورد  که با حمایت امام خمینی )ره( از این اعتصاب 57از اقدامات رژیم پهلوی برای مقابله با اعتصاب کارکنان صنعت نفت در سال  -38

 ( iranarze.ir) است؟

 پالایشگاه آبادان ( اخراج رئیس وقت 2   کارگیری نظامیان ( دعوت از بازنشستگان و به1

 ( دعوت از مهندسین و کارگران خارجی 4   ( اخراج گسترده کارکنان صنعت نفت 3

 (iranarze.ir) در کدام اثر زیر، طنز ظریف عبید زاکانی نسبت به فساد ایلخانیان مغول، انعکاس یافته است؟ -39

 الامم ( تجارب 4  ف ( اخلاق الاشرا 3( اخلاق ناصری                     2  ( رساله دلگشا 1

 (iranarze.ir) المللی تأمین اجتماعی است؟کدام مورد به اختصار، انجمن بین -40

 ( IWA( ایوا )ILO )  4( ایلو )ISSA               )3( ایسا )ITAIR )  2( اصکابا )1

 ( iranarze.ir) کدام مورد، جزو شرکت، مؤسسه و نهاد تابعه سازمان تأمین اجتماعی است؟ -41

 سازی ایران گذاری خانه( شرکت سرمایه4            ( بانک توسعه تعاون 3( صندوق کارآفرینی امید      2 های عمومی ( نهاد کتابخانه1
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 ( iranarze.ir) بوده است؟ 2019کدام کشور، میزبان مسابقات جهانی کارگری در سال  -42

 ( انگلستان 4             ( ایتالیا 3( آمریکا                                2                  ( اسپانیا 1

 

 هوش و توانمندی های عمومی 

اید که فروشنده راضی است  درصد است و شما کالایی خریده 26/5توان معادل نرخ تخفیف هم درنظر گرفت. فرض کنید نرخ بهره معین نرخ بهره را می -43

به اندازه نرخ بهره  ازای آن کالا، شما یک سال بعد یک میلیون تومان بپردازد. اگر به جای یک سال بعد، امروز بخواهید این رقم را تسویه کنید، باید حدوداً در

 (iranarze.ir) درصد تخفیف بگیرید؛ یعنی پولی که امروز باید بپردازید، ...................................... .  26/5

 ( دیگر ارزش قبل را نخواهد داشت 2    آید.( به نظرتان غیرمنطقی می1

 ( کمتر از یک میلیون خواهد بود 4   انداز را برای شما داشته است( حکم پس3

 را به دقت بخوانید و جواب هر سؤال را در پاسخنامه علامت بزنید.  49تا  44های راهنمایی: هر کدام از سؤال

 ( iranarze.ir) اعداد زیر، از چپ به راست، ارتباط خاصی برقرار است. به جای علامت سؤال، کدام عدد باید قرار بگیرد؟در رشته  -44

1 )5 

2 )15 

3 )9 

4 )7 

بزنیم. باید تمام اند که برخی به »رو« و برخی به »پشت« قرار دارند. هر بار که به یک سکه دست شش سکه مطابق شکل زیر، روی یک میز چیده شده -45

تواند مشابه شود )همگی  ها میهایی که در سمت چپ آن قرار دارند نیز برگردانده شوند. حداقل با چند بار تکرار این فرآیند، حالت قرار گرفتن تمام سکهسکه

 ( iranarze.ir) به رو یا همگی به پشت(؟

1 )6 

3 )3 

4 )5 
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متری هستند. با   1ها که یابد تا آخرین میلهها کاهش میمتر طول میله 1هر چه به سمت چپ و سمت راست برویم، متر و  5در شکل زیر، طول میله وسط  -46

 ( iranarze.ir)  مانده، برابر شود؟های باقیهای بریده شده با مجموع طول تکهها را برش دهیم تا مجموع طول تکهچه ارتفاعی مطابق شکل، میله

1 )8/1 

2 )2/1 

3 )6/1 

4 )5/1 

 y2کلید، تعداد کلیدها  کلید به دسته  4یابد. سپس با اضافه کردن  درصد کاهش می  yکلید،  کلید از یک دسته کلید، تعداد کلیدهای دسته  3ابتدا با حذف    -47

 ( iranarze.ir)  کلید، در ابتدا چند عدد بوده است؟یابد. تعداد کلیدهای این دستهدرصد افزایش می

1 )16   2 )8                        3 )9   4 )12 

ترین آورد. اختلاف طول کوتاهمتری اضافه میسانتی 16برش داده و یک مفتول  6به  5به  2های متری، سه مفتول به نسبت طول  2/1فردی از یک مفتول  -48

 (iranarze.ir) متر است؟خورده، چند سانتیو بلندترین مفتول برش

1 )32                              2 )16                        3 )18                               4 )24 

تایی زردرنگ هستند. این فرد به  9تایی سفیدرنگ و 6بندی ها در دو نوع بستهمرغمرغ رنگی کرده است. تخمفردی برای مغازه خود، اقدام به خرید تخم -49

های مرغ عدد باشد، مجموع تعداد تخم 9های سفید و زرد  مرغخرد. اگر اختلاف تخمبسته می 5نوع خریده، از نوع دیگر  ای که از یکبسته 3ازای هر 

 ( iranarze.ir)  خریداری شده کدام است؟

1 )221                           2 )81                          3 )121                              4 )171 

 پاسخ دهید.  51و  50راهنمایی: با توجه به اطلاعات، جدول و نمودار زیر، به سؤالات 

صورت ناقص، در جدول آورده شده است و  شرکت »الف«، »ب«، »ج« و »د« در یک سال خاص، به 4شدگان )شاغلین و بازنشسته( اطلاعات مربوط به تعداد بیمه

 دهد. شرکت در این سال نشان می  4مجموع بازنشستگان این نمودار، سهم بازنشستگان هر شرکت را از 
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 ( iranarze.ir) شده مرد به زن، در شرکت »الف«، کدام است؟نسبت تعداد شاغلین بیمه  -50

 3به   2( 4                          4به  1(  3                      5به   1( 2                              5به   2( 1

 (iranarze.ir) اند؟نشدهشدگان زن در این شرکت، بازنشسته اگر بازنشستگان شرکت »د« در این سال فقط زن باشند، تقریباً چند درصد از بیمه -51

1 )6/96                               2 )7/91                           3 )3/92                          4 )5/94 
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 ایران عرضه  

 سوالات   مرجع نمونه 

 سراسری   آزمون های استخدامی 

 به همراه پاسخنامه تشریحی 

 خدمات ایران عرضه: 

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 تشریحی سوالاتپاسخنامه های  •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

iranarze.ir 

 بزنیداینجا  ،تامین اجتماعیبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی ادوار گذشته 

 بزنیداینجا  ،تامین اجتماعیهمچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی 

https://iranarze.ir/ES377
https://iranarze.ir/estekhdam21
https://eitaa.com/iranarze
https://t.me/iranarze
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